

व्यापारी भाईयों, 'अपमा' ने जी.एस.टी. कर प्रणाली के लिए, जिस कम्प्यूटर सॉफ्टवेयर की जरूरत है, उसके लिए 'टैली सोल्यूशन प्रा. लि.' के (5 Star Partner) 'सरस्वती एकाउंटेंट्स सॉफ्टवेयर प्रा. लि.' के माध्यम से पूर्व में व्यापारी भाईयों के लिए प्रयास किया था जिसका व्यापारी भाईयों ने इसका लाभ उठाया। परन्तु आज भी ऐसे बहुत से ऐसे व्यापारी भाई हैं जिन्होंने उस स्कीम का लाभ नहीं उठाया। इसी को ध्यान में रखते हुए अपमा के अथक प्रयास से 'टैली सोल्यूशन प्रा. लि.' के (5 Star Partner) 'सरस्वती एकाउंटेंट्स सॉफ्टवेयर प्रा. लि.' के माध्यम से GST Ready Tally Software अपने सदस्यों को एक खास आकर्षक मूल्य पर प्रदान कर सके, इस हेतु उन्होंने अपनी तरफ से जो प्रस्ताव 'अपमा' को दिये हैं, वे इस प्रकार हैं -

MRP Prices -

Tally ERP 9 Single User Rs. 18000 + GST 18%

कम्पनी की तरफ से सदस्यों के एकल प्रयोग पर मिलने वाली छूट -

25 to 99 Copies Rs. 18000 less 15% Discount

100 to 499 Copies Rs. 18000 less 25% Discount

(GST 18%, Extra Subject to input credit)

दोस्तो, 'अपमा' का प्रयास है कि वे ज्यादा से ज्यादा सदस्यों की स्वीकृति प्रदान होने के बाद इस छूट का लाभ उठाया जाये। इसलिए आपसे विनम्र निवेदन है कि जितना शीघ्र हो सके ताकि ये विषय अपने समापन की ओर बढ़े।

कृपया ध्यान रखें कि 'अपमा' एक माध्यम मात्र है, जो कि अपने सदस्यों के लिए रियायती दरों पर उपलब्ध कराने की चेष्टा कर रही है, जितने भी व्यावसायिक पहलू हैं, वे टैली सॉफ्टवेयर प्रा. लि. या 'सरस्वती एकाउंटेंट्स सॉफ्टवेयर प्रा. लि.' (5 Star Partner) यह आपके मध्य ही रहेंगे, 'अपमा' इसका कोई दायित्व नहीं लेगी, यह आपका स्वयं का अपना निर्णय होगा। जिन सुविधाओं की उन्होंने बात की है, उसमें बिना किसी शुल्क के सॉफ्टवेयर स्थापित करना और इस सॉफ्टवेयर को उपयोग में लाने हेतु आपको निपुण (Training) करना।

इसके विषय में कोई भी जानकारी हेतु आप निम्नलिखित टेलीफोन नम्बर पर सम्पर्क करें :-

मोबाइल नम्बर - **9891988007-KAPIL, 9891988066- AHMAD**

साथियों, आगामी मंगलवार एवं बृहस्पतिवार के दिन प्रातः 11.00 बजे से 4.00 बजे तक सरस्वती एकाउंटेंट्स की टीम अपमा कार्यालय में मौजूद रहेगी। इच्छुक व्यापारी भाई GST Ready Tally Software पंजीकरण करवाना चाहते हैं तो अपना GST NO. साथ अवश्य लेकर आयें।

“ट्रेड लाइसेंस कैम्प का आयोजन”

आप सभी व्यापारी भाईयों को सूचित किया जाता है कि एनडीएमसी के सहयोग से तथा अपमा के अथक प्रयास से ट्रेड लाइसेंस बनवाने हेतु अपमा कार्यालय में कई बार कैम्प का आयोजन किया गया था। लेकिन प्राप्त आंकड़ों के अनुसार अभी तक कुल 750 व्यापारियों ने ही ट्रेड लाइसेंस बनवाय हेतु अपने दस्तावेज जमा करवाये हैं। इसी विषय को ध्यान में रखते हुए दिनांक 15 जनवरी से लेकर 31 जनवरी 2018 तक ट्रेड लाइसेंस बनवाने हेतु कैम्प का आयोजन अपमा कार्यालय में पुनः किया जा रहा है।

अतः जिन व्यापारी भाईयों ने अभी तक ट्रेड लाइसेंस बनवाने हेतु आवदन नहीं किया है उनसे अनुरोध है कि जल्द से जल्द कैम्प में आकर अपने दस्तावेज जमा करवा दें। अन्यथा ट्रेड लाइसेंस नहीं होने पर एनडीएमसी द्वारा दुकानों के चालान किये जा सकते हैं तथा इसके साथ जुर्माना भी लगाया जा सकता है।

कृपया ध्यान दें – जिन व्यापारी भाईयों ने ट्रेड लाइसेंस बनवाने हेतु अपने दस्तावेज जमा करवा दिये थे उन सबकी रसीदें बनकर अपमा कार्यालय में आ गई है। इसलिए रसीद की प्राप्ति हेतु ट्रेड लाइसेंस के लिए श्री अनिल यादव जी के मोबाइल नंबर : 9718854405 पर सम्पर्क कर उनसे अपनी रसीद प्राप्त कर लें।

“अपमा निःशुल्क डिस्पेन्सरी में दवाओं का वितरण”

सभी व्यापारी भाईयों को सूचित किया जाता है कि 1 जनवरी से लेकर 10 जनवरी 2018 तक जिन दानदाताओं ने अपमा निःशुल्क चिकित्सालय में जरूरतमंद मरीजों के इलाज एवं दवाईयों हेतु 3100/- रुपये का आर्थिक योगदान सहयोग दिया, उनके नाम इस प्रकार हैं :-

1. श्री यशवंत एलावादी जी मै0 के.एम.पी. ट्रेड लिक्स, 768, चाबी गंज, कश्मीरी गेट, दिल्ली-6 ने अपनी आदरणीय बहन स्व0 सुश्री गीतू एलावादी जी, (बेटी स्व0 पी.एल. एलावादी जी) की प्रथम पुण्य तिथि(12-1-2018) की स्मृति में

अपमा प्रधान एवं समस्त कार्यकारिणी सदस्यों की ईश्वर से प्रार्थना है कि वे दिवंगत आत्मा को शान्ति दें तथ उनके परिवार को सुख, समृद्धि व खुशहाली प्रदान करें एवं सभी अपने समस्त परिवार एवं प्रियजनो सहित सदैव स्वस्थ, निरोग, प्रसन्नचित रहते हुए दीर्घायु को प्राप्त करें।

(आर.के. गुप्ता)

प्रधान